
 

 

 
 

 

 
Résultats des questionnaires complétés par les citoyens 
(février / mars 2024) et décisions du Conseil municipal 

 
 Question # 1 
Question s’adressant uniquement aux propriétaires de résidences situées dans le noyau 
villageois 
Êtes-vous favorable à ce que la Municipalité poursuive ses démarches afin qu’un réseau 
d’aqueduc desserve éventuellement le noyau villageois ? (235 réponses reçues) 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Face à ce résultat et suite à des réflexions, les membres du Conseil municipal souhaitent 
lancer un appel d’offres pour des services professionnels d’ingénierie afin d’entamer des 
études plus approfondies sur ce projet d’aqueduc et sur les coûts officiels à prévoir pour les 
citoyens. Suite à l’ouverture des soumissions pour les services professionnels d’ingénierie, la 
Municipalité organisera une autre soirée d’information, uniquement pour les propriétaires 
visés par ce projet (car une taxe de secteur suivra si le projet se concrétise), afin de présenter 
le tout. Plusieurs répondants au sondage ont précisé que si une subvention considérable était 
accordée à la Municipalité pour ce projet, ils seraient en faveur. Ainsi, avec les documents 
préparés par les ingénieurs, si le mandat est octroyé, une demande de subvention dans le 
cadre du Programme d’infrastructures municipales d’eau (PRIMEAU) pourra ultérieurement 
être déposée.  

____________________ 
 
 Question # 2 
Êtes-vous favorable à ce que la Municipalité de Mont-Saint-Grégoire achète l’Église et le 
presbytère de la Paroisse Saint-Grégoire-le-Grand ? (352 réponses reçues) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Vu ce résultat et suite à des réflexions, les membres du Conseil municipal ne désirent pas 
donner suite à ce projet d’acquisition. En effet, plusieurs autres projets d’envergure sont 
étudiés présentement, et vu le budget serré, les membres du Conseil municipal souhaitent 
prioriser d’autres besoins de la Municipalité.  

____________________ 
 
 Question # 3 
Est-ce que vous souhaitez qu’il y ait une patinoire municipale à l’hiver 2024-2025 ? 
(354 réponses reçues) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

____________________ 

Non à 
56 %

Oui à 
44 %

Non à 
50 %

Oui à 
50 %

Non à 
29 %

Oui à 
71 %



 

  

 
 
 Question # 4 
Êtes-vous favorable à ce que la Municipalité de Mont-Saint-Grégoire poursuive son projet de 
construction d’un Espace multifonction (incluant une patinoire réfrigérée) ?  
(358 réponses reçues) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

____________________ 
 
 Question # 5 
Êtes-vous favorable à ce que le projet d’Espace multifonction soit remplacé par une  
simple patinoire réfrigérée (non couverte) afin d’être praticable plus longtemps ? 
(357 réponses reçues) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

____________________ 
 
 Question # 6   
Êtes-vous favorable à ce que le projet d’Espace multifonction soit remplacé par une simple 
patinoire non réfrigérée (non couverte) ? (354 réponses reçues) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

____________________ 
 
Concernant les résultats aux questions 3, 4, 5 et 6, les membres du Conseil municipal 
attendront la réponse du gouvernement provincial, attendue pour le mois de juin 2024, 
concernant la demande de subvention que la Municipalité a déposée dans le cadre du 
Programme d’aide financière aux infrastructures récréatives, sportives et de plein air 
(PAFIRSPA), pour prendre une décision quant à une future patinoire. Pour la saison 
2024-2025, il y aura une simple aire de glace, sans bande, dédiée au patinage libre sur le 
terrain de baseball.  

____________________ 
 
Nous vous remercions pour votre participation en grand nombre ! 
 

Nombre de 
questionnaires 

acheminés aux citoyens 
Nombre de réponses 

reçues Taux de participation 

1 318 373 28 % 
 

Certains n'ont pas répondu à toutes les questions, c'est 
pourquoi les totaux par question ne sont pas les mêmes  

 
Pour toute question, nous vous invitons à communiquer avec le bureau municipal 
au 450 347-5376. 

Non à 
74 %

Oui à 
26 %

Non à 
67 %

Oui à 
33 %

Non à 
51 %

Oui à 
49 %


